
В Приморском крае завершено расследование уголовного дела в отношении четырех граждан иностранного государства, обвиняемых в преступлениях против жизни

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении четырех граждан иностранного государства. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, п.п. «ж, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (пособничество в убийстве из хулиганских побуждений), ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 30, п.п. «а, ж, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (пособничество в покушении на убийство, совершенное группой лиц из хулиганских побуждений), ч. 3 ст. 30, п.п. «а, ж, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц из хулиганских побуждений, совершенное группой лиц), п.п. «ж, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц из хулиганских побуждений).

По версии следствия, 6 мая 2023 года группа мужчин из числа уроженцев иностранного государства, находясь возле кафе по улице Ленинградской в городе Уссурийске, нанесла множество ударов руками и ногами 56-летнему мужчине, который в этот вечер отдыхал с семьей в кафе и вызвал такси, чтобы уехать домой. От полученных травм мужчина скончался. Кроме того, фигуранты стали наносить удары другому мужчине из компании потерпевшего. Однако преступный умысел, направленный на убийство второго потерпевшего, не был доведен до конца, поскольку очевидцем событий были вызваны сотрудники правоохранительных органов, а потерпевшим было оказано сопротивление, в результате чего нападавшие были вынуждены прекратить избиение и покинули место происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1861380>

